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Pracowaliśmy metodą projektu 

Jednymi z zajęć realizowanych w ramach projektu pn. Podniesienie kwalifikacji i kompetencji zawodowych uczniów i uczennic szkół zawodowych powiatu czarnkowsko-trzcianeckiego były zajęcia prowadzone metodą projektu. Zajęcia te realizowane były w Zespole Szkół w Czarnkowie oraz Zespole Szkół Technicznych w Trzciance.
Metoda projektu polega na samodzielnej aktywności uczniów przy wykonaniu zadania, realizowana jest w grupach i służy realizacji określonego przedsięwzięcia w oparciu o wcześniej przyjęte założenia. Uczniowie wspólnie wybierają zagadnienie, którym chcą się zająć, określają temat, cele i formy realizacji, a także określone terminy realizacji całości zadania i poszczególnych jego etapów. Wyznaczone są osoby odpowiedzialne za realizację przedsięwzięcia oraz określone zasady i formy prezentacji wyników pracy. 
W ramach zadania uczniowie i uczennice Zespołu Szkół w Czarnkowie wykonali makietę logistyczną przedstawiająca system transportu i przeładunku towarów, stworzyli filmiki edukacyjne dla uczniów przedstawiające podstawy obsługi programu COREL DRAW, stworzyli ofertę edukacyjnej  Zespołu Szkół w Czarnkowie (ulotka A5, ulotka C, plakat A2 ) dla uczniów kończących szkołę podstawową, a także multimedialny przewodnik programu Logo Soft Comfort v7.1.5 dla uczniów klas technikum mechatronicznego oraz zbudowali małe ramie robota CNC. 
Natomiast uczniowie i uczennice  Zespołu Szkół Technicznych w Trzciance stworzyli bezpieczną sieć bezprzewodową dla przykładowego scenariusza firmowej sieci komputerowej, stworzyli plan  zorganizowania przewozu towaru na przykładzie profilu aluminiowego, a także wykonali makietę instalacji elektrycznej samochodu Volkswagen Golf oraz nowe ogrodzenie przy sali gimnastycznej. Tematyka realizowanych projektów związana była z kierunkiem kształcenia.
Wyniki pracy uczniów miały zostać zaprezentowane na Festiwalu Nauki, który odbywa się corocznie w Zespole Szkół w Czarnkowie oraz na Dniu Technika w Zespole Szkół Technicznych w Trzciance. Jednakże ze względu na obostrzenia Covid 19 niemożliwe było zorganizowanie zarówno Festiwalu Nauk, jaki i Dnia Technika. Dlatego też wyniki pracy uczniów i uczennic prezentujemy  na stronie.

Projekt pn. Podniesienie kwalifikacji i kompetencji zawodowych uczniów i uczennic szkół zawodowych powiatu czarnkowsko-trzcianeckiego realizowany jest w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa 8 Edukacja, Działanie 8.3 Wzmocnienie oraz dostosowanie kształcenia i szkolenia zawodowego do potrzeb rynku pracy, Poddziałanie 8.3.1 Kształcenie zawodowe młodzieży – tryb konkursowy. Projekt  współfinansowany jest z Europejskiego Funduszu Społecznego.
image1.png
Fundusze

Caiy Rzeczpospolita SAMORZAD WOJEWODZTWA Unia Europejska
Europejskie e )
ey N Polsi [t uropesdFundusz Spoteczny




